以总理暗示就释放遭扣押人员 举行新一轮谈判

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡16日暗示,以色 列正在卡塔尔的斡旋下同巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)就释放遭扣押人员谈判。多家媒体援引消 息人士说法报道,以色列情报机构摩萨德负责人与卡 塔尔首相15日晚在欧洲会面。

重启接触

美国《华尔街日报》报道,摩萨德负责人达 维德·巴尔内亚日前在挪威与卡塔尔首相兼外 交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨 尼会面,以期就遭哈马斯扣押人员获释达成新 协议。卡塔尔先前为促成以色列与哈马斯的临 时停火、释放被扣押人员积极斡旋。

路透社援引知情人士说法报道,巴尔内亚 与穆罕默德15日晚在欧洲会面。路透社评述, 这是以色列与哈马斯临时停火7天失效后以方 高官首次与卡塔尔方面接触,舆论关注以色列 和哈马斯能否就释放被扣押人员和停火达成新 协议。

两名埃及安全部门人士告诉路透社记者, 以色列官员目前似乎有意同哈马斯就停火、用 释放在押巴勒斯坦人交换被扣押以色列人等事 宜谈判。

以军15日在加沙地带北部加沙城的军事行 动中误杀3名以色列籍被扣押人员,以总理内塔 尼亚胡次日就此事召开记者会。尽管他在记者 会上回避以方与卡塔尔方面接触的提问,但证 实给谈判小组下达过指令。

在11月24日开始的7天临时停火期间,以 方释放240名巴勒斯坦人,哈马斯释放100余 人,包括外国公民和以色列妇女儿童。

以方称,哈马斯在10月7日针对以色列境 内军民目标的突袭中扣押约240人,目前仍有逾 120名以色列人被扣押在加沙地带。

继续施压

尽管以军误杀3名以色列籍被扣押人员在 国内引发轩然大波,以军在加沙地带的军事行 动仍在持续,内塔尼亚胡16日说将继续对哈马 斯施加军事压力。路透社报道,加沙地带过去 两周的战斗更加激烈。

以军16日继续空袭加沙地带多个目标。 路透社援引加沙民众说法报道,以军密集空袭 加沙城的沙贾耶、宰通等地区。加沙地带卫生 部门官员说,以军袭击了一幢人员密集的大 楼,导致数十人死伤。另据巴勒斯坦通讯社报 道,在杰巴利耶难民营,近40人在以军空袭中

在南部城市汗尤尼斯,以军与哈马斯武装 人员在市中心一带激烈交火。纳赛尔医院接收 了大批在以军空袭中受伤的巴勒斯坦人。据加 沙地带卫生官员统计,仅这一家医院就接收了 20名空袭遇难者。

在加沙地带中部避难的艾哈迈德告诉路透 社记者,加沙地带一夜间"变成一个火球","我 们可以听到各个方向传来爆炸声和枪声"。

加沙地带卫生部门统计,自10月7日巴以 一轮冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军 事行动已导致近1.9万名巴勒斯坦人死亡,5万 余人受伤。

(包雪琳)

滑雪胜地-



12月10日,在采尔马特, 一名男子在铲雪。

瑞士各地的滑雪场目前 已陆续开放,世界各地的滑雪 爱好者和游客蜂拥来到采尔 马特、少女峰、文根等著名滑 雪胜地,一年一度的冰雪季再 次给瑞士经济发展带来强大

在瑞士南部阿尔卑斯山 的采尔马特,虽然雪场刚刚开 放,但已经出现游人如织的火 爆场面。由于附近的马特洪 峰在西方文化中如同滑雪"圣 山",很多欧美游客都以到马 特洪峰滑雪为冬季旅游的终 极目标,因此带动山下小镇采 尔马特成为地标性旅游景 点。 连漪 摄

非法移民激增 美墨边境两座铁路桥关闭

美国联邦政府官员17日宣布,暂时关闭两 座从得克萨斯州通往墨西哥的铁路桥,理由是 发现大量非法移民试图爬上货运列车向美国方 向偷渡。

美国国土安全部海关与边境保护局17日在 一份声明中说, 伊格尔帕斯和埃尔帕索的铁路 桥临时关闭,"以便重新安排人员协助美国边境 巡逻队拘留非法移民"。

声明说,美方最近注意到犯罪团伙利用货 运列车组织非法移民偷渡,已经采取相应措施, 包括增加执法部门人手以及与墨西哥方面合 作,以打击非法移民偷渡。

海关与边境保护局近来实施多项类似措 施,包括关闭亚利桑那州一处美墨边境口岸、加 利福尼亚州圣迭戈一处美墨边境通道以及伊格 尔帕斯的一个车辆过境点。

(刘江)

韩国景福宫外墙连续两天遭恶意涂鸦 -嫌疑人自首

韩国官员18日说,韩国代表性古迹首尔景 福宫的外墙连续两天遭涂鸦破坏。一名嫌疑人 当天中午自首。

韩联社援引首尔警方消息报道,17日晚10时 20分左右,警方接到报警,得知景福宫外墙再次 遭恶意涂鸦。新出现的涂鸦位于正在修缮的迎秋 门左侧,长约3米,高约1.8米。破坏者用红色喷 漆在墙面上留下一名歌手的姓名及其专辑名称。

警方怀疑这是模仿16日景福宫外墙涂鸦者 的行为,现阶段正调看分析附近路边监控影像, 展开追查。

依据警方说法,16日凌晨1时50分左右,有 人避开路边监控摄像头,用红色和蓝色喷漆在 景福宫西侧迎秋门两边外墙上写下"免费电影"

和疑似非法影视网站链接等。附近的韩国国立 古宫博物馆墙壁上也有类似涂鸦。这些涂鸦总 长约44米。警方怀疑可能有两名嫌疑人,正通 过手机定位等手段追查。

一名20多岁的男子18日中午11时45分到 首尔钟路警察署自首。警方展开讯问,调查其 是否有同伙。

依据韩国相关法规,任何人不得在国家指 定的文化遗产上写绘或刻印,否则将被责令恢 复原状或赔偿相关费用。如果未经许可就改变 国家指定文化遗产现状或可能影响这些遗产的 保存状态,将面临五年以下有期徒刑或5000万 韩元(约合27.5万元人民币)以下罚款。

眼下,来自韩国国立文化财研究所和国立

古宫博物馆的约20名专家使用蒸汽清洁器和激 光技术等专门设备和化学品,着手修复受损墙 面。韩国文化遗产厅起初预计需要至少一周才 能完成修复工作,但后来表示:由于破坏比预想 严重,修复时间将延长。

文化遗产厅计划在景福宫墙外增加20个监 控摄像头,以加强安保。

数据显示,现阶段,景福宫宫内200个位置 安装了415个摄像头,宫外9个位置安装了14个 摄像头。

景福宫是朝鲜王朝的正宫,由李朝太祖李 成桂于1395年下令修建,历经多次破坏和重 (王鑫方)

本版稿件均据新华社